



Поздравим воинов с праздником!



С тех пор как на Украине началась специальная военная операция, жители нашего региона всеми возможными способами поддерживают своих герояев. Это и отправка гуманитарных грузов, и тысячи писем, написанных детским почерком, и встречи с приехавшими с фронта солдатами.

Сегодня образовательные организации Октябрьского административного округа в рамках патриотической акции «Поздравим воинов СВО с Днём защитника Отечества» передают поздравления и посылки для военнослужащих в зону СВО. Большое спасибо АШДС № 76, детским садам № 13, 26, 32, 38, 365. И это лишь те учреждения, которые передали свои посылки через наш кабинет. Многие учреждения, такие как СОШ 124, отправляют свои подарки напрямую на фронт, по налаженным каналам связи. Мы уверены, что наши подарки согреют солдат теплом и любовью. Огромное спасибо всем участникам акции, приглашаем присоединиться всех.



Наталья Могилёва,
председатель Октябрьской районной организации
Общероссийского Профсоюза образования.

На снимках: дети из детского сада № 238,
подарки детского сада № 13, 365.

